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 ورقة عمل رياضيات للصف الثاني الابتدائي

 

 مع باقي جمع )الحمل(الأعداد  جمع

1-    35  +19     = 

 

2-    27  +23   = 

 

 =  12+  ثمانية وثمانون    -3

 

4-    64    +46  = 

 

5-    22    +59  = 

 أكمل الحدود الناقصة 

1-    18  +               =46 

 

2-    77  +               =91 

 

3-              +              =  88 



 

2 

 

 96  =             +   خمس وستون    -4

 

كم عدد جيع شجرة تين،  48شجرة زيتون، و 39** في مزرعة 

 الشجرات؟

 

 دون استلاف 99الأعداد ضمن  طرح

1-    30 – 7     = 

 

2-    45 – 23    = 

 

 =   22 – أربع وستون    -3

 

4-    97  – 54   = 

 

5-    99  –  11  = 
 

 

 أكمل الحدود الناقصة 

1-    25 –                =10   
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2-       –  7   =38 

 

3-    45  –       =22 

 

 صفر=                 –      -4

 

 15*** مع أحمد أربعون درينار، اشترى من المكتبة علبة أقلام بـ 

 كم بقي مع أحمد؟دينار، 

 

youtube.com/c/FlashToons 


